

Наличие условий организации обучения и воспитания, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов.

В целях обеспечения специальных условий обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в школе создана безбарьерная среда, которая учитывает потребности следующих категорий инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

- передвигающиеся на креслах-колясках;
- с нарушениями опорно-двигательного аппарата;
- с нарушениями зрения;
- с нарушениями слуха;
- с интеллектуальными нарушениями

Школьные корпуса расположены в непосредственной близости от остановок общественного транспорта.



Пути от остановок общественного транспорта с различных направлений имеют выделенные пешеходные пути. Перепады высот на пути следования инвалидов на коляске имеют плавный покаты́й спуск.



Территория школьных корпусов соответствует условиям беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения маломобильных групп населения.



Вход в школьные корпуса оборудован пандусом,



ширина двери позволяет беспрепятственно войти в здание инвалиду на коляске. Пути передвижения внутри здания на коляске свободны по этажам. Существующая ширина рабочих дверей 0,8 м, что соответствует нормативу.



Разработана версия официального сайта школы для слабовидящих.

В настоящее время в обоих корпусах школы обустроены специальные санитарно-гигиенические помещения для МГН, в том числе доступные для пользования инвалидами на кресле-коляске.



Созданы условия, предоставляющие возможность организации спортивных и массовых мероприятий, организации питания и обеспечения медицинского обслуживания, обучающихся с ОВЗ и инвалидов.



Школьные корпуса обеспечены наличием спортивного и актового залов,



просторной столовой. Дети с ОВЗ обеспечиваются завтраком и горячим обедом. Дети, обучающиеся индивидуально на дому получают компенсацию за горячие обеды.



Имеется кабинет музыки, кабинет ритмики, кабинет психолога,



логопеда,



дефектолога.



Все кабинеты узких специалистов укомплектованы специальным оборудованием, которое школа получила по программе «Доступная среда».

Имеется и кабинет медицинского обслуживания.



В учреждении оказывается психологическая и другая консультативная помощь, обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидам.

Все обучающиеся обеспечены специальными учебниками, учебными пособиями и дидактическими материалами из школьной библиотеки.



В учреждении созданы условия для получения образования детьми с ОВЗ. В зависимости от индивидуальных особенностей детей они обучаются инклюзивно в общеобразовательных классах по адаптированным

программам, в специальных коррекционных классах, индивидуально на дому.

С 1 сентября 2016 года внедряется ФГОС для детей с ОВЗ и УО, в связи с чем прошли курсы повышения квалификации 8 педагогов, для детей разработаны адаптированные образовательные программы.

В учреждении проведен мониторинг на соответствие показателей доступности образовательных услуг для детей – инвалидов в соответствии с приказом МО РФ от 09.11.2015 года № 1309 «Об утверждении порядка обеспечения доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи», разработана дорожная карта, которая предполагает создание безбарьерной среды к 2030 году.